

В Администрации города состоялось совещание с руководителями главных распорядителей бюджетных средств, структурных подразделений Администрации города по вопросам освоения средств областного и местного бюджета по итогам 9 месяцев 2012 года и обеспечения выполнения работ качественно и в полном объеме в 2012 году.

Рассмотрены отчеты главных распорядителей бюджетных средств:

Департамента образования г.Шахты,

Департамента здравоохранения г.Шахты,

Администрация города Шахты, включая отчет МКУ «Департамент ГХ», управления реализации бюджетных программ в сфере жилищного строительства, МКУ «Шахтыстройзаказчик», департамента экономики.

Главные распорядители бюджетных средств обязаны обеспечить полное и своевременное освоение средств, усилить контроля за надлежащим качеством выполнения работ, обеспечить своевременное ведение претензионной работы по отношению к недобросовестным подрядчикам.

